
Acta núm. 28.

Assemblea General de l’APRJUV: 15.12.11

         -ACCEPTADA: 11.01.12-

A les  12.15  hores,  al  saló  d’actes  del  Col·legi  Major  “Lluís 
Vives”, té lloc l’assemblea general de la nostra associació, convocada en 
temps i forma pel president d’APRJUV. 

1. S’inicia amb unes paraules de salutació i benvinguda del prof. Josep Vicent 
Díaz, que presenta, tot seguit, l’informe anual, amb referència històrica al 
procés de constitució del nostre col·lectiu 1 fins a la situació actual. 

2. A continuació es va cedint la paraula, successivament, als coordinadors de 
les activitats que porta endavant l’APRJUV: a)  la  dimensió  institucional, 
assumida  pel  propi  president,  dels  contactes  amb  el  rectorat,  per  tal  de 
consolidar l’estatut del professorat jubilat de la UVEG; b) la de formació, a 
càrrec  de  Vicent  Barberà,  que  informa  a  abastament  de  les  activitats 
realitzades i que facilita per a l’arxiu el detall de les programacions; c) la de 
cultura  i  oci  que  presenta  Manel  Dolz  donant  detalls  de  les  actuacions, 
seguint la informació a la pantalla de la nostra web; d) l’econòmica, a càrrec 
de la tresorera Josefa  Gòmez,  que informa del pagament  de la quota, als 
nous socis i de la consulta feta sobre el tractament de l’IVA, que no caldrà 
res  més  que  l’assemblea  anual  aprove  els  comptes;  e)  el  concurs  de 
fotografia,  gestionat  pel  vicepresident  Jaume Pèrez i  amb la votació dels 
components  de  l’associació,  que  ha  donat  lloc  –entre  totes  les  fotos 
presentades  i  mostrades  per  la  web-,  al  premi  obtingut  pels  socis  Jaime 
Àlamo i Vicent Barberà, en les fotografies que s’han mostrat emmarcades 
als assistents; f) la web de l’APRJUV, a càrrec ara del company Rafa Pla, 
que  ha  completat  i  ampliat  la  inicial,  construïda  per  Joan  Pasqual  jr., 
mostrant  als  assistents  les  diferents  seccions  i  “finestres”,  com  la  de 
Quaderns  Sèniors,  que  ha  presentat  el  seu  coordinador,  Marc  Adell, 
convidant a la col·laboració de tots, per enllestir el segon número de la sèrie. 
També Jaime Àlamo ha informat del blog de la web i del seu ús restringit als 
membres de l’ l’APRJUV.

3. Novament el president ha recuperat la paraula, per concloure el disseny de la 
seua  intervenció  i  animar  als  assistents  a  continuar  treballant  pel  nostre 
col·lectiu, alhora que s’acomiadava ell  mateix del càrrec, oferint-se sense 
reserves a seguir treballant per l’ l’APRJUV. Un fort aplaudiment ha tancat 
la seua intervenció.

4. Tot  seguit  s’ha  entrat  –en  una  breu  intervenció  del  secretari-  en  la  part 
central de la convocatòria de constitució de nova Junta Directiva, segons 

1 Es disposa del document complet a l’arxiu de secretaria.



estableixen  els  estatuts.  I  atès  que  quatre  membres  han  demanat 
expressament  i  voluntàriament  –V.  Franch,  E.  Martínez,  J.  V.  Díaz  i  J. 
Pasqual- ser substituïts, se sotmet a l’aprovació de l’assemblea, la reposició 
de les quatre vacants, havent-hi uns altres tants socis que havien mostrat la 
seua  disponibilitat  –Carme  Antolín,  Frco.  Rivas,  Rafa  Pla  i  Mari-Luz 
Rodríguez-.  Amb tot  s’ha  demanat  expressament  si  algun dels  assistents 
volia unir-se a la proposta de reposició de vacants, que no ha tingut resposta 
positiva. Així que la nova Junta proposta i composada pels vocals anteriors –
J. Pérez, M. Dolz, V. Barberà, A. Garcia, J. Gòmez i M. Adell- i els nous 
s’ha sotmès a votació,  amb el  següent resultat:  vots  a favor,  28;  vots  en 
contra,  cap  i  abstencions  una,  la  de  la  prof.  Martínez.  Donant-se  per 
constituïda i aprovada la nova Junta.

5. S’ha obert, finalment el torn de precs i preguntes, s’ha confirmat l’adreça del 
nou local de l’ l’APRJUV i s’ha donat per acabada la sessió. Un dinar de 
germanor ha conclòs la jornada del dia.  

    València, 15 de desembre de 2011.

El Secretari.                                                                Vist i Plau: El President.

Marc Ant. Adell                                                            Josep Vicent Díaz.


